

习近平会见中国红十字会第十一次全国会员代表大会代表

李克强王沪宁王岐山参加会见

新华社北京9月2日电(记者邹伟 王鹏)中国红十字会第十一次全国会员代表大会2日在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见全体代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们弘扬人道、博爱、奉献精神,改革创新、奋发有为,为红十字事业发展作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院副总理李克强,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席王沪宁参加会见,国家副主席王岐山参加会见并出席大会开幕式。

以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红十字事业取得显著成就。站在新的起点上,红十字工作要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党的领导、坚定正确方向,凝聚人道力量、保护生命健康,深化改革创新、依法履职尽责,开展国际援助、拓展民间外交,努力为国奉献、为民造福。

委员会主席彼得·莫雷尔发表视频致辞,红十字会与红新月会国际联合会主席弗兰西斯科·罗卡致辞,中华全国总工会书记处第一书记李玉赋代表群众团体致贺词。会议为第47届南丁格尔奖章中国获奖者颁奖,并表彰了32个全国红十字会系统先进集体和10名先进工作者。

“中华慈善日”正式迎来专属标志

新华社北京9月2日电(记者罗争光)9月5日将迎来我国第四个“中华慈善日”。民政部2日在京发布了“中华慈善日”专属标志,以此更好传播慈善理念和文化,营造崇德向善的良好氛围,激发社会各界参与慈善的热情。



快乐迎接新学期

9月2日,广西南宁市滨湖路小学校长谢小燕(左)给学生发糖,欢迎大家回到学校。当日,广西南宁市滨湖路小学举行丰富多彩的开学活动,让孩子们以崭新的面貌迎接新学期。(新华社记者 陆波岸 摄)

优化创新环境和营商环境 我国将持续加强知识产权保护

新华社杭州9月2日电(记者张泉)国家知识产权局局长申长雨2日在杭州举行的第十届中国知识产权年会上表示,我国将继续坚定不移实施严格的知识产权保护制度,持续营造良好的创新环境和营商环境。



开学第一课 学习垃圾分类

9月2日,合肥市香樟雅苑小学学生在学习垃圾分类。当日,安徽省合肥市科企社区联合合肥市香樟雅苑小学开展“开学第一课 学习垃圾分类”主题活动,以互动的形式增强孩子们的垃圾分类意识和资源节约意识。(新华社记者 刘军喜 摄)

申长雨表示,我国将实施更加严格的商标侵权惩罚性赔偿制度,加大对商标恶意注册和囤积行为的打击力度;同时,加快推进专利法的修改,建立侵权惩罚性赔偿制度和药品专利保护期补偿制度,延长外观设计专利保护期,更好地保护专利权。

在审查业务层面,我国将持续提升知识产权审查质量和审查效率,提高专利、商标授权的及时性和权利的稳定性,更好地满足社会需求。

近年来,我国知识产权事业发展驶入快车道,知识产权创造质量、保护效果、运用效益和国际影响力不断提升:专利、商标年申请量稳居世界首位;知识产权保护社会满意度由2012年的63.69分提高到2018年的76.88分;在世界知识产权组织发布的《2019全球创新指数报告》中,中国排名第14位,位居中等收入经济体之首。

波兰举行活动纪念二战爆发80周年

新华社华沙9月1日电(记者张章 陈序)波兰1日举行多场活动纪念第二次世界大战爆发80周年,并以此缅怀战争中的死难者,呼吁人们铭记历史、珍惜和平、避免悲剧重演。

当天规模最大的纪念活动在波兰首都华沙市中心的毕苏斯基广场举行。波兰总统杜达检阅了波军仪仗队,出席活动的各国代表依次敲响刻有“记忆和警示”字样的纪念钟。随后波军仪仗队士兵向无名烈士墓敬献花环,并鸣礼炮。

杜达在致辞中说,“我们心怀感激之情,记得并将永远记住那些为世界自由而奋斗、牺牲的人们。”他说,虽然经历了艰难困苦,但波兰民族在二战期间始终坚持抗争,从未放弃。

德国总统施泰因迈尔、总理默克尔,美国副总统彭斯和法国总理菲利普等出席了在华沙举行的纪念活动。

在此之前,波兰总理莫拉维茨基在北部城市格但斯克的韦斯特普拉特举行的纪念活动上说,1939年9月1日,波兰经历了“历史上最黑暗的一天”。他说:“我们要讨论并记住我们失去的,我们要追求真相,并要求赔偿。”

欧盟委员会副主席蒂默曼斯出席了在格但斯克的纪念活动。

当天最早的纪念活动于清晨时分在波兰中部小城维隆举行。德国总统施泰因迈尔在纪念活动上致辞,为二战中纳粹德国的罪行而向波兰人民请求原谅。他说:“我们永远不会忘记,我们要铭记,我们会铭记。”

1939年9月1日凌晨,纳粹德国“石勒苏益格-荷尔斯泰因”号军舰向韦斯特普拉特半岛上的波兰驻军开炮,打响了第二次世界大战欧洲战场第一枪。维隆是德军轰炸的第一座波兰城市。

美国特别代表说 美国与塔利班即将达成协议

新华社多哈9月2日电(记者杨元勇)美国政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德1日说,美国与阿富汗塔利班代表日前在多哈举行的第九轮谈判已结束,双方即将在有关阿富汗制止暴力和阿富汗内部进行谈判方面达成协议。

哈利勒扎德在社交媒体上发文说,美国和塔利班即将达成协议,为阿富汗各派坐下来进行谈判打开方便之门,以便在阿富汗实现持久和平。他还透露,他将前往阿富汗首都喀布尔进行磋商。

塔利班政治局发言人苏海勒·沙欣在社交媒体上发文说,本轮谈判取得了成功,阿富汗问题将和平解决。

双方没有透露即将达成协议的详细内容。但据当地媒体报道,双方即将达成的协议主要内容包括外国军队根据确定的时间表撤出阿富汗,以换取塔利班承诺确保阿富汗领土不被用来伤害美国或任何其他国家。

对于美塔谈判,阿富汗分析人士认为,即便双方达成协议,阿富汗实现持久和平仍有很长的路要走。阿政治分析师阿里安法尔认为,美塔达成的协议要想真正落实,需要得到阿富汗内外部环境的支持。塔利班存在多个派别,与美方谈判的团队属于塔利班领导人所在派别,其他派别不一定会遵守这一协议。此外,在阿富汗境内威胁安全的势力除塔利班外,还有极端组织“伊斯兰国”。

2001年,美国遭受“9·11”恐怖袭击后发动阿富汗战争,推翻被美方认定庇护“基地”组织的塔利班政权。战后阿富汗局势持续动荡。随着塔利班近年来在阿富汗势力不断壮大,美国政府不得不选择与其进行谈判。

比利时举行活动庆祝解放75周年

9月1日,在比利时蒙斯,各式战车参加巡游活动。当日,比利时蒙斯举行战车巡游活动,庆祝第二次世界大战中盟军解放比利时75周年。(新华社记者 王晓郡 摄)

庐山西海体制改革需提高效率狠抓推进

山西海管理体制改革,助推庐山西海做大做强。回音壁

琴湖大道互通工程 已于8月27日正式通车

此前,《落实进行时》专栏多次关注了琴湖大道互通进度缓慢,未按要求实现通车目标的问题。8月27日,琴湖大道与城市快速路立交互通正式通车。记者当天在现场看到,8条匝道全部打开,市区往返新港的车辆也络绎不绝,大大方便了市民的出行。目前,该工程仅剩下前期因高温天气对施工不力的环岛绿化项目未完成,预计在9月底施工。

全国年用水总量稳定在6000亿立方米左右

新华社北京9月2日电(胡翔 韩佳诺)水利部副部长魏山忠日前表示,近年来全国年用水总量稳定在6000亿立方米左右,用水效率也不断提升。

他是在日前在水利部举办的2019年全国节约用水知识大赛启动仪式上作出上述表示的。

魏山忠介绍说,近年来,水利部大力推进节水制度建设、节水技术改造和节水载体建设,水资源利用效率和效益显著提升,节约用水工作取得明显成效。全国年用水总量总体得到控制,稳定在6000亿立方米左右。用水效率也不断提升,2018年全国国内生产总值用水量66.8立方米、万元工业增加用水量41.3立方米,与2015年相比分别下降18.9%和20.9%;农田灌溉水有效利用系数达到0.554,与2015年相比提高0.018。

“我国以用水总量的微增长保障了经济社会的快速发展,节约用水工作发挥了重要作用。”魏山忠说,但也要看

到,节约用水工作基础还比较薄弱,全社会对节水的重要性认识还不充分。

他说,为了普及节约用水知识,增强全民节水意识,水利部举办全国节约用水知识大赛,旨在通过开展集知识性、实用性、趣味性、科普性于一体的比赛,增强社会公众的节水意识和能力,推动节水型社会建设。

据全国节约用水知识大赛组委会介绍,大赛分为两个阶段,8月30日至9月10日为节水知识普及阶段,主要通过水利部官方网站、“全国节约用水知识大赛”微信公众号等方式发布相关知识点。9月11日至10月10日为线上答题竞赛阶段,各界公众均可登录水利部官方网站答题专区和“全国节约用水知识大赛”微信公众号参与有奖答题。内容主要包括我国基本水情、节约用水基本知识、节约用水政策、农业节约用水、工业节约用水、城镇生活与服务业节约用水、国外节约用水经验做法等。

交通运输部 9月起运输仔猪及冷鲜猪肉恢复执行“绿色通道”政策

新华社北京9月2日电(记者魏玉坤)记者2日从交通运输部获悉,为稳定生猪生产,保障猪肉供应,交通运输部近日联合农业农村部印发《关于对仔猪及冷鲜猪肉恢复执行鲜活农产品运输“绿色通道”政策的通知》,明确自2019年9月1日起,对整车合法运输仔猪及冷鲜猪肉的车辆,恢复执行鲜活农产品运输“绿色通道”政策。

通知指出,在2019年9月1日至2020年6月30日期间,对整车合法运输种猪及冷冻猪肉的车辆,免收车辆通行费。

通知要求,各级交通运输主管部门要督促指导收费公路经营管理单位严格落实政策,规范车辆查验管理,确保整车合法运输车辆免费通行。各地畜牧兽医部门要为公路收费站准确辨别种猪、冷冻猪肉提供必要的支持与帮助。

通知强调,各地交通运输主管部门和农业农村主管部门要鼓励相关车辆安装使用ETC车载装置,尽快实现不停车快捷通行,进一步提高鲜活农产品运输效率。

同时,为快速提升我市“赣服通”知晓度和使用率,持续将公积金提取、保障房在线申报、庐山和庐山西海风景区门票预订、新学期学生使用“赣服通”缴纳费用等一批热门服务事项上线,将“赣服通”打造成为优化政务服务环境的“新利器”。

在体制改革期间,维稳保障组将采取有效措施,确保改革平稳过渡。下一步,综合协调组将进一步加强领导、抓好统筹,建立完善机制,优化公司营运,扩大市场营销,提升旅游品质的方面,实现高质量跨越式的发展。

当前,庐山西海风景名胜区管理体制改革的关

强化工作 提升效果

为提高平台稳定性和可靠性,注重用

户体验,确保接入事项“能办事,好办事,办成事”,入依申请类政务服务事项225项、省级高频事项203个、省级电子证照30个,真正让群众办事像网购一样方便、实用,以优质服务赢得口碑、促推广。

结合群众需求,应顺群众呼声,把办理频次高、办件量大、影响范围广的服务事项“能接尽接”,进一步方便群众办事。